

# “全能神‘毒誓’逼疯了妈妈”

## 亲生儿子被她看做“恶魔”和“邪灵”



反邪教在行动⑨

8月21日,招远“全能神”邪教杀人案在烟台市中级人民法院公开审判。从媒体的公开报道中,人们再次见识了“全能神”信徒的令人费解的逻辑和残暴行为。27日,记者在烟台见到了小伙子罗祥(化名),他向记者讲述了母亲是如何被诱骗进“全能神”深渊的。

本报记者 齐尚科

### “一开始以为妈妈信的是基督教”

罗祥是日照人,大学毕业后在烟台定居,弟弟跟他一同在烟台上班。“我爸妈五十多岁,我们兄弟俩工作都还不错,他们没什么负担。”

改变发生在2008年国庆节,“当时我和弟弟回到日照家中,妈妈拿了几本书给我们看。”罗祥告诉记者,“她一直说世界末日要来了,只有跟着‘全能神’,才能保佑咱们全家平安。”

那时的罗祥和弟弟根本

不知道“全能神”为何物,只听妈妈说“耶稣化成肉身的女基督”,“能消灾避难的神”。“我们当时以为妈妈信的是基督教。”罗祥说。

当被问到每天出去做什么时,罗祥的妈妈说自己得去“传福音”,因为写了“保证书”,每天做什么“神”都会知道。“从来不知道信仰基督教每天要往外跑,还得发誓、写保证书。”罗祥很纳闷。

### 想脱教的妈妈被“毒誓”威胁

2012年是“全能神”非常活跃的一段时间,当时所谓的“世界末日”预言就是“全能神”杜撰并散播的。

“同事说现在流传的所谓世界末日要来了是邪教‘全能神’编出来唬人的。”罗祥赶紧上网查询,原来妈妈信的“全能神”竟然是邪教。他叫上弟弟赶忙回了老家。在全家人强烈反对下,妈妈的思想动摇了,她答应把“学习材料”上交,和“学习小组”断绝来往。

让罗祥一家人没想到的是,这场“全能神”的噩梦才刚刚开始。2013年春节,罗祥的妈妈外出买菜,意外摔伤右手后,妈妈的一个朋友来到家中,把妈妈拉到角落里说起了悄悄话。罗祥说当时妈妈神情恐慌。

当天下午,在妈妈情绪稍微平复后,罗祥才知道来人是妈妈以前“学习小组”的“上级”,“上级”警告她,亵渎“圣灵”将永远灭亡,“神”一定会惩罚你全家人。



### 哭闹癫狂,将儿子推倒在地

从那天起妈妈很少出门,只顾在家做祷告,不停念叨“我得罪了‘神’”,“求求‘神’不要再惩罚我们全家了”。看见妈妈这样,罗祥强非常心痛,但任凭一家人怎么劝阻,她一句话也听不进去。

2014年5月的一天,罗祥在烟台刚做完个小手术,就接到爸爸的电话,说妈妈从凌晨2点开始嚎啕大哭,整整一天不吃不喝。罗祥强忍着疼痛赶了回去,此时的妈妈目光呆滞,自顾自地跳着“全能神”的“祷告舞”,口中念念有词,“阿

门感谢神”,“我们全家就要死了”,“神要惩罚我们全家”。

就在罗祥试图抱住妈妈让她停下来时,突然被她推倒在地,腿上的手术伤口碰到凳子,顿时鲜血直流。众人一拥而上,将妈妈绑在椅子上,把罗祥送到附近的诊所。

在诊所打吊瓶时,爸爸说出了事情的原委。前天罗祥的妈妈说是出门买东西,一直到晚上12点才回来,爸爸问得急了,她就回了一句,“我们全家要死了!”接下来的几天就开始了这种疯疯癫癫的状态。

### 谁反对她信“神”,谁就是“恶魔”、“邪灵”

第二天在妈妈安静下来的时候,“您这是怎么了?”罗祥问道。妈妈又是一番胡言乱语,“他们让我看电视了,就是电脑上的视频,我们全家都要死于非命,车祸、爆炸……”

“我觉得自己特别没用,一家人都被‘全能神’教蒙蔽了,怎么也没想到和招远那几个杀人狂徒一样,妈妈也信了

邪教。”罗祥告诉记者,“我们反对她信‘神’,她却认为我们都是‘恶魔’和‘邪灵’。”

为了防止妈妈再次出门信教,罗祥和弟弟放下了工作,在家里轮流照看妈妈。街道了解情况后,找了两位反邪教志愿者来帮助他们。近日,罗祥妈妈的精神状态平复了许多,但整个人仍然非常憔悴。

齐鲁晚报 | 奥和购物中心  
GUIHE PLAZA 联袂呈现

# 2014 齐鲁星光夜 STAR NIGHT

山东顶级风尚盛典暨高端购物盛宴  
省内首次奢侈品调查评选发布

- ★ 国内顶级模特助阵 一线大牌秋冬齐鲁发布
- ★ 慈善公益拍卖 用爱为希望小学更换桌椅
- ★ 山东人最喜爱的十大奢侈品牌揭晓
- ★ 贵宾专属礼遇 品牌专享折扣

齐鲁晚报高端消费月刊《出众》创刊一周年之际,由本报和奥和购物中心携手打造的“2014齐鲁星光夜”将于9月4日华美呈现。

奥和购物中心携Louis Vuitton、Cartier、BVLGARI、Tiffany&Co.、Salvatore Ferragamo、

Emporio Armani、Tod's、Dolce&Gabbana等国际一线品牌共襄年度购物盛宴

公益支持:

山东世纪华夏国际拍卖有限公司  
Shandong Century China International Auction Co., Ltd.

HOGAN

sisley

山东航空公司  
SHANDONG AIRLINES

贝黎诗

贝黎诗

特别支持:

Louis Vuitton

BVLGARI

BURBERRY

MASERATI

FERRARI

BOSS

dunhill

MaxMara

贝黎诗

贝黎诗

时间:2014年9月4日18:18-24:00 晚会地点:济南贵和皇冠假日酒店 购物地点:奥和购物中心 详情咨询:0531-85196380